

РЕЦЕНЗІЯ – ВІДГУК

на освітньо-наукову програму «Агрономія» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 201 Агрономія, галузі знань 20 Аграрні науки та продовольство, кваліфікація: доктор філософії з агрономії, підготовлену в Одеському державному аграрному університеті

Сучасне аграрне виробництво висуває високі вимоги до підготовки висококваліфікованих фахівців в галузі агрономії, без яких стає неможливим подальший прогрес і розвиток цієї галузі. Світовий досвід землеробства вимагає у здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 201 Агрономія, формування найсучасніших практичних навиків і знань з розробки новітніх, інноваційних, науково обґрунтованих систем загального та альтернативного землеробства, адаптованих до природних катаклізмів глобальних масштабів для отримання високих і сталих урожаїв сільськогосподарських культур.

Представлена для розгляду та обговорення освітньо-професійна програма третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 201 Агрономія, галузі знань 20 Аграрні науки та продовольство, кваліфікація: доктор філософії з агрономії, розроблена та спрямована на забезпечення теоретичної, практичної та наукової підготовки висококваліфікованих кадрів, здатних виконувати професійні завдання науково-дослідницького та інноваційного характеру в галузі агрономії.

Освітньо-наукова програма викладена з освітньої та наукової складової налічує 240 кредитів, які включають і забезпечують всі необхідні види аудиторної, самостійної та наукової роботи здобувачів, практичної підготовки, програмою передбачено перелік загальноосвітніх, фахових і вибіркових дисциплін, представлена логічна схема їх викладання та засвоєння здобувачами. Заплановані і представлені в освітньо-професійній програмі компетентності спрямовані на формування здатності здобувача вищої освіти до спроможності використовувати поглиблені теоретичні та фундаментальні знання для ефективного розв'язування складних спеціалізованих задач та практичних проблеми під час професійної діяльності у галузі аграрних наук та продовольства або у процесі навчання, що передбачає застосування теорій та методів управління в агрономії

Проведений поглиблений аналіз освітньо-професійної програми свідчить також і про певний рівень її матеріально – технічного, інформаційного, навчально-методичного та кадрового забезпечення. Особливої уваги заслуговує і той факт, що програмою передбачено залучання до викладання особи з досвідом практичної роботи у даній галузі, керівники та провідні фахівці аграрних підприємств і науково-виробничих об'єднань.

На підставі проведеного аналізу можна встановити, що освітньо-наукова програма «Агрономія» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 201 Агрономія, галузі знань 20 Аграрні науки та продовольство,

відповідає необхідним вимогам і може бути рекомендована для використання в освітньому процесі з підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня, кваліфікації – доктор філософії в Одеському державному аграрному університеті.

Рецензент:

Директор СТОВ «Маяк»

Одеська обл., Подільський район

с. Шершенці



A handwritten signature in blue ink, appearing to be 'С.В. Якимов', written over the stamp.

Якимов С.В.